20 T'upvaoto Bépolag Mabnpnauka A’ T'uvpvaoiou

AoKnoelc ota KAaouata

1. a) Na Bpeite 11§ apOpntkeg TIPES TOV ITAPACTACERV :

A=6+2-4—2 xat B=2-2-(1-3)
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B) Av A =6 xat B ==, va Bpeite tnv apBunukr) s g rapaoctaong : I' = A_7B
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2. Aivovtai ot mapaotdoeig:A==+=-=  B=|(=-+ 1) = a1 ['=5%
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a) Na amobeigete ot: A= — , B== |, I'==
3 5 5

B) Na ypayete oe au§ouoa celpd Ta KAaoparta : Ny

, , r
y) Na arodeiete ot : B

8) Na efetaoete edv 0 PUOIKOG ap1OPOg 4 eival MPWToG 1) oUVOETOG.
. , 8 2 5 N2
3. Aivovtai ot mapaotacelg : A = 5" E + "3 kat B = - (2 + ) 7 — (E)

a) Na amobeiete ot : A = 5 Kai B=2
5
B) Na ouykpivete toug aplOpoug S Kai 2

y) Na Bpeite éva kAdopa petagu twv aplbpov 5 Kai 2

2
4. Ta — v padnuwv evog N'opvaoiou eivatl ayopla kat ta kopitowa givat 120.

a) Na Bpeite ooot eivat o1 padntég tou 'uvpvaaoiou.
B) Na Bpeite mooa eival ta ayopila Kati mooa sivat ta Kopitoia.
y) Na Bpeite ta kKAdopata t@v ayopiov Kal 1@V KOPIIoI®V KOG IIP0G TO OUVOAO TV Ladntwv.
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5. Eva katdotnpa naxvidieov KAvel EKITIOOT) 2 OF 0Aa ta £idn tou.

a) Av éva rtaixvidt kootle mpv TG exkrmwoelg 40 €, va Bpeite moéoco Ba Kootifel PeTd TS EKMTIOOEG.
B) Av éva nmawxvidt kootifel 40 € pe v EKMIKOOT), va Ppeite MOCO KOOTI(E PV TNV EKITIOOT).
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6. Evag eAalontapaywyog €xel urtodoyioetl 0Tt ta To WV eAlv petatpenovial oe Aadt.

a) Eav o mapaywyog exet 1400 kida eAieg, va Bpeite mooco Aadt Ba apayet.
B) Arno nooa k1Aa eAieg apayovrat 240 kida Aadt ;

, . A =13, _ —(3-3).(3-8)_12
7. Aivovtal ot mapaotdosig : A =324+ 5 —7 xat B—(3 2) (3 3) .

a) Na urnodoyioste TG TIEG TRV ITapactace®v A rat B.

A
B) Na urmodoyioete v napaotaor : [ = B +1
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